
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2022 р. № 126» 

  

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до 

пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 126» 

(далі – проєкт постанови) розроблений з метою перенесення строку приведення 

суб’єктами господарювання своєї діяльності у відповідність із змінами до 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, 

що передбачають обов’язкове використання електронної системи охорони 

здоров’я, у зв’язку із введенням воєнного стану. 

  

2. Обґрунтування необхідності прийняття постанови 

Постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 року № 126 

«Деякі питання провадження господарської діяльності з медичної практики» до 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 року 

№ 285, було внесено зміни, пов’язані з запровадженням обов’язкового 

використання електронної системи охорони здоров’я, в тому числі відповідних 

реєстрів центральної бази даних зазначеної системи.  

При цьому строк, протягом якого суб’єкти господарювання, які отримали 

ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики до 

набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 

року № 126 «Деякі питання провадження господарської діяльності з медичної 

практики» (до 19 лютого 2022 року), зобов’язані привести свою діяльність у 

відповідність із зазначеними змінами до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики, становить п’ять місяців з дня 

набрання чинності цією постановою (до 19 липня 2022 року). 

У зв’язку з тим, що в умовах воєнного стану, введеного Указом 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні» та продовженого Указом Президента України від 14 березня 

2022 року № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

належне виконання усіма ліцензіатами вимог Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики щодо обов’язкового 

використання ними у своїй діяльності інформаційних ресурсів електронної 

системи охорони здоров’я не видається можливим, виникла необхідність 

перенесення строку приведення суб’єктами господарювання своєї діяльності у 

відповідність із такими вимогами. 
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3. Основні положення проєкту постанови 

Проєктом постанови передбачається перенести строку приведення 

суб’єктами господарювання, які отримали ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики до 19 лютого 2022 року, своєї 

діяльності у відповідність із змінами до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики, затвердженими пунктом 2 

постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 року № 126 «Деякі 

питання провадження господарської діяльності з медичної практики», а саме 

замінити строк, що становить не пізніше ніж протягом п’яти місяців з дня 

набрання чинності цією постановою, терміном, що становить не пізніше ніж 

протягом п’яти місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану, 

введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про 

введення воєнного стану в Україні». 

  

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Закони України «Основи законодавства України про охорону здоров’я», 

«Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про захист персональних 

даних»; 

Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення 

воєнного стану в Україні»; 

Указ Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні»; 

постанови Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 року № 285 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

медичної практики», від 25 квітня 2018 року № 411 «Деякі питання електронної 

системи охорони здоров’я», від 16 лютого 2022 року № 126 «Деякі питання 

провадження господарської діяльності з медичної практики». 

  

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація постанови не потребує додаткового фінансування з державного 

бюджету та/або місцевих бюджетів. 

  

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не 

потребує  погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 

самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 
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об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового 

уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 

організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 

мови. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством цифрової 

трансформації України, Міністерством економіки України, Міністерством 

фінансів України, Антимонопольним комітетом України, Державною 

регуляторною службою України, Державною службою спеціального зв’язку та 

захисту інформації, Національною службою здоров’я України, Уповноваженим 

Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи 

Міністерством юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов'язань 

України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов'язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертиза не проводились. 

Проєкт постанови потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 
 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
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Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересова

на сторона 

Вплив реалізації 

постанови на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного результату 

Держава, 

ліцензіат 

позитивний Належне виконання усіма ліцензіатами 

вимог Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної 

практики щодо обов’язкового 

використання ними інформаційних 

ресурсів електронної системи охорони 

здоров’я з урахуванням введеного 

воєнного стану. 

 

  

Міністр охорони здоров’я України                                     Віктор ЛЯШКО 

  

___ ___________ 2022 р. 
 


